

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
ul. Żołnierska 180  
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości  
uczestników postępowania***

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na wybór wykonawcy zadania: dostawa centrali do kardiomonitorów BLT Q72, monitora do gabinetu lekarskiego oraz uchwytów ściennych i wózków do kardiomonitorów BLT Q7, postępowanie DZPZ/2651/67/2024

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 130 tys. na realizację zadania: dostawa centrali do kardiomonitorów BLT Q72, monitora do gabinetu lekarskiego oraz uchwytów ściennych i wózków do kardiomonitorów BLT Q7, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Punkt 5

Czy Zamawiający może doprecyzować czy będzie wymagał instalacji ekranu powtarzającego wgabiniecie lekarskim?

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że będzie wymagał instalacji ekranu powtarzającego wgabiniecie lekarskim.**

Punkt 5

Czy Zamawiający może podać odległość w jakiej ma się znajdować ekran powtarzający w gabinecie lekarskim? (odległość w metrach pomiędzy centralą monitorującą a gabinetem lekarskim?)/

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że odległość w jakiej ma się znajdować ekran powtarzający w gabinecie lekarskim to 40m.**

Punkt 17

Czy Zamawiający może doprecyzować co rozumie przez punkt „Wbudowane funkcje obliczeniowe 6 różnych”?

Funkcje obliczeniowe jakich parametrów? Jakich 6 różnych?

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że chodzi o 6 wbudowanych funkcji kalkulacyjnych – funkcje wbudowane przez producenta w oprogramowanie centrali.**

**UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.**

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

*Irena Kierzkowska*